

АРТ- студия для детей от 2 лет

Наш **детский клуб развития** с радостью открывает двери для самого интересного в жизни любого ребёнка – для ИГРЫ!

Во что и с чем любят играть наши дети? Конечно, с песком и, конечно, с игрушками! А ещё они любят лепить и рисовать красками! А ещё все дети любят сказку!

Множество игрушек, краски и пластилин есть у каждого ребёнка дома, а песок есть на каждой детской площадке. И, конечно, все родители читают детям сказки...

Но только у нас в арт-студии песок, любимые игрушки, краски и пластилин заживут своей особой, осмысленной сказочной жизнью! Под руководством мудрого наставника, любящего и понимающего смысл игры, все эти интересные для ребёнка предметы, легко и незаметно вовлекутся в сказочный сюжет и помогут малышу научиться выстраивать отношения с другими людьми и открыто выражать свои творческие начала!



Структура занятия в арт-студии включает в себя:

Сочинение и разыгрывание сказочных сюжетов, в результате которых ребёнок научится свободно выражать мысли, эмоции, и отстаивать свои позиции.

Игры с песком, которые положительно влияют на эмоциональное самочувствие детей и являются прекрасным средством для развития и саморазвития ребенка.

Арт-задания, которые с помощью красок и пластилина помогут гармонизировать внутренний мир ребёнка, позволит ему оставаться самим собой и разовьёт глубинную уверенность в собственных силах.

Длительность занятия – 45 минут. Занятия проводятся 2 раза в неделю, возможно также разовое посещение. Количество детей в группе: 6-7 человек.

Детская йога для детей (от 4 лет до 10 лет)

Йога для детей – это комплекс йога упражнений, который способствует нормальному физическому и психическому развитию детского организма. Основная задача йоги для детей — укрепить здоровье и развить в ребенке внимательное и уважительное отношение к своему телу. Детская йога помогает развить координацию, физическую выносливость, гибкость и силу. Асаны или «позы йоги» планомерно укрепляют все мышцы тела, без исключения, делают их эластичными, развивают подвижность суставов. Очень важная функция таких упражнений – это укрепление внутренних органов ребенка, как следствие улучшение защитных свойств организма и работы желудочно-кишечного тракта, увеличение сопротивляемости инфекционным заболеваниям. Йога помогает формированию правильной осанки, так как укрепляет мышечный корсет. Кроме того, для детей, страдающих избыточным весом, и не имеющих возможности или желания активно двигаться, набор асан йоги станет отличным помощником в борьбе за стройность.

Занятия йогой с детьми, как правило, проходят в игровой форме. Инструктор пытается завладеть фантазией ребенка при помощи сказки. Детям нравится копировать поведение животных, поэтому они с удовольствием повторят асану «лягушки» или «собаки мордой вниз». Программа занятий по детской йоге, как правило, включает:

знакомство с возможностями тела,

воспитание осмысленного отношения к собственному здоровью,

формирование правильной осанки,

упражнения на гибкость тела и развитие мышечной силы,
развитие координации и пластики движения тела,

игры-тренинги на приобретение навыков общения, наблюдательности,
внимания, фантазии, активности.

ИНТЕРАКТИВНЫЕ ШОУ-ПРОГРАММЫ ДЛЯ ДЕТЕЙ

Проведение праздников и Дней Рождения

Наш детский клуб «Жили-Были» поможет Вам устроить **день рождения** ребенка или провести **детский праздник** для детей разных возрастов (от 2 лет до 18 лет).

Мы работаем на любых площадках нашего города: наш зал, детские сады, школы, дома, кафе, дача, частный дом, туристические базы и т.д.

Мы поможем Вам подобрать интересную развлекательную программу, в которую можно включить и кукольный спектакль, дискотеку с дискошаром, аквагрим, пиньяты, а также массу увлекательных игр и развлечений.

К каждому сценарию мы по-разному украшаем помещение на время проведения праздника, а также можно заказать праздничные гелиевые шары в качестве подарка гостям, необычную композицию из шариков для именинника и организовать праздничное чаепитие с тортом.



Продолжительность игровой программы от 1 часа и до 3 часов.

Наш праздничный зал может вместить до 15 человек детей. С нами работают самые весёлые и профессиональные аниматоры Волгограда!

ИЗО для детей с 3 лет

Основная цель занятий — развитие художественно-творческих способностей детей. Наши занятия помогут научиться подбирать тёплые и холодные оттенки, правильно и гармонично сочетать цвета, работать с разными по фактуре кисточками и красками, а также обучат красиво выстраивать композицию.

В ходе занятий в нашем [центре развития ребенка](#) научится рисовать не только акварелью, гуашью и карандашами, но также освоит технику рисования восковыми мелками, пастелью, уголками и сможет в дальнейшем даже сочетать все эти техники между собой.



Занятия строятся с учётом возрастных особенностей детей.

Рисование проходит за столами и на мольбертах с использованием высококачественных бумаги, кистей, а также красок и других необходимых материалов.

Длительность занятия — 45 минут, в группе — не более 8 детей.

Кикбоксинг для детей с 4 лет и взрослых

Наша программа обучения разработана в соответствии с Федеральными

Государственными требованиями по кикбоксингу.

Этот вид спорта представляет собой синтез классического английского бокса и каратэ. У истоков стояли такие видные мастера, как Брюс Ли, Чак Норрис, Доменик Валера т.д.

Большой интерес к кикбоксингу вызывают универсальные возможности для профессионально-личностного роста спортсмена.

Наш тренер Юртаев Александр Владимирович.

ЛЕТНИЙ ГОРОДСКОЙ ЛАГЕРЬ "НЕСКУЧНЫЕ КАНИКУЛЫ" В "ЖИЛИ-БЫЛИ"!!!

Для детей от 6 до 12 лет.

Сделайте лето Вашего ребенка незабываемым временем, полным открытий, ярких впечатлений, новых друзей!

Летний городской лагерь в "Жили-Были" - это веселые каникулы и праздник каждый день!

ЛЕТНИЙ ГОРОДСКОЙ ЛАГЕРЬ

Нескучные каникулы !!!
Оставь телефон, в моде - живое общение!

Для детей от 7 до 14 лет

Пн. - Пт.
с 8-00 до 18-00

Одна смена - две недели

Мы приглашаем всех, кто мечтает провести незабываемые каникулы и обрести новых друзей!

Уникальные тематические смены сделают каждый день вашего ребенка незабываемым.

Рольевые игры, квесты, шоу и спектакли, творческие мастерские и спортивные мероприятия.

Жили-Были... ДЕТСКИЙ КЛУБ
ул. Шекснинская, 8А
тел. 8-937-692-33-00
www.dkzhili-byli.ru

Вас ждут веселые игры, творческие мастерские, спортивные мероприятия, дискотеки, спектакли и много-много всего интересного...

Горячее питание и прогулки на свежем воздухе!

Уникальные тематические смены сделают каждый день вашего ребенка незабываемым!

Всего четыре смены. Каждая смена – две недели.

"Путешествие вокруг света" от 3 до 6 лет

Кто не хочет отправиться в самое настоящее увлекательное путешествие, чтобы узнать о разных удивительных странах? А в дошкольном возрасте сделать это особенно интересно! С помощью занимательной игровой программы дети смогут получить представления о странах и континентах, узнают об особенностях флоры и фауны каждой страны, познакомятся со сказками и фольклорными произведениями, запомнят достопримечательности и традиции различных государств. Для путешествий нам обязательно понадобится дневник путешественника, который будет по мере занятий наполняться рисунками, аппликациями, иллюстрациями к сказкам и т.д., выполненными детьми, и станет самой настоящей первой книжкой, которую «напишет» Ваш малыш!



Занятия предполагают не только расширение кругозора малышей и получение определённых знаний, но носят и развивающий характер. Эйфелеву башню мы построим из палочек Кюизенера, кактусы в пустыне смастерим из кубиков лего, а самолёт для путешествий соберём из пазлов! Лепка, аппликации, оригами, кукольный театр и т.д. – всё самое интересное в познавательном курсе «Путешествие вокруг света» для малышей от 4 до 6 лет!

Длительность занятия 45 минут.

Группы не более 8 детей.

Театральная студия для детей с 4 до 18 лет

У Вас робкий и застенчивый ребёнок, который боится стать заметным и обратить на себя внимание?

Или у Вас энергичный и активный ребёнок, который не всегда может правильно выразить свои чувства и мысли?

Или у Вас ребёнок с врождённой харизмой, и Вы хотите развить в нём артистические способности?

Если Вы хотите, чтобы ваш ребёнок научился не испытывать трудностей в общении, уверенно чувствовать себя в различных ситуациях, легко устанавливать социальные контакты и правильно уметь доносить до окружающих свои мысли, эмоции и чувства, а также раскрыли бы внутренний потенциал личности, то наша театральная студия для детей ждёт Вас!



Структура занятия в нашей театральной студии для детей включает в себя 4 основных момента:

Сценическая речь

Сценические движения

Мастерство актёра

Музыкальная ритмика

Три возрастные группы:

3-7 лет

8-12 лет

12-18 лет

Длительность занятия в театральной студии — 50 минут для детей 4-7 лет и 1 час для детей с 8 лет.

Уличные танцы для детей от 5- 10 лет

Понятие уличный стиль танцев (или street dance) используется обычно для описания стилей танцев, развившийся вне стен танцевальных студий, на улицах, в школах и клубах. Уличный танец поощряет использование импровизации, контакта со зрителем, взаимодействия между танцорами. Этот стиль танца отличается свободой движений и форм, что позволяет танцорам самостоятельно развиваться и экспериментировать, создавая уникальные индивидуальные рисунки. Большое значение имеет музыка, задающая различные танцевальные направления, а также эмоции и ощущения, на которые опирается танцор.



Наш педагог по танцам без труда сможет обучить Вашего ребенка современным танцам, развить пластику, координацию движений, чувство ритма и сделать звездой любой дискотеки!

Baby-фитнес для детей от 1 до 3 лет

Это настоящее спортивное занятие для малышей!

Но проходит оно только в форме игры! Весь сентябрь дети – зайчики, в октябре становятся медвежатами, в ноябре – котятами и т.д.! И мы уже не просто занимаемся, а перетаскиваем запасы в норки, ловим рыбку, крутим весело и задорно педали велосипеда...

В программе «Бэби фитнеса» используется яркое, красочное детское спортивно-игровое оборудование, а все занятия проводятся в увлекательной игровой форме. Каждое занятие - это маленький праздник для ребёнка!

Занятия благотворно влияют на формирование:

1. Правильной осанки,
2. Развитие основных мышечных групп
3. Укрепление связок и сухожилий
4. Профилактику плоскостопия
5. Развитие координации движений
6. Развитие гибкости и пластичности тела
7. Освоение пространства и умения ориентироваться в нём.

В группе до 8 детей.

Занятие длится 45 минут.

Хореография для детей от 4 до 7 лет

В процессе занятий у детей будет формироваться красивая осанка, хорошая координация движений, походка, фигура, укрепятся мышцы. Разовьются такие физические качества и навыки, как растяжка, гибкость, выворотность, пластичность и раскрепощенность. Также хореография помогает стать более уверенным в себе, веселым и открытым.



Обучаясь хореографии, дети незаметно для себя приобретают навыки дисциплины и самоорганизации, учатся полезному использованию времени. Для активных и непоседливых ребят такие занятия — отличная возможность продуктивно использовать энергию.

Для занятий необходима форма:

Девочкам - белый гимнастический купальник, белая юбочка, балетные тапочки или чешки.

Мальчикам - белая майка, темные шорты, балетки или чешки.

Школа внимания для младших школьников

Данная программа предназначена именно для младших школьников.

Как важно научить ребёнка именно в начальной школе не отвлекаться, сосредоточиться и сконцентрироваться для выполнения определённого дела, которое может быть и работой на уроке в классе, и домашним заданием, и просто поручением родителей!

Невнимательность, неусидчивость, непоседливость – всё это синонимы проявления несформированных свойств внимания, которые приводят к самым разным последствиям в жизни начинающего школьника: это и плохие отметки на уроке в школе, и многочасовое выполнение со слезами на глазах домашних заданий, которые можно сделать за 15-20 минут, а также повышенная утомляемость и рассеянность.

Если вы тоже столкнулись с тем, что ваш ребенок непоседлив, все время отвлекается, не может сосредоточиться на уроках и при выполнении домашних заданий, то программа «**Школа внимания**» поможет решить данную проблему.

В основе программы используются методы психомоторного развития, которые направлены на развитие и созревание мозговых функций у младшего школьника. Занятия обязательно включают целенаправленную двигательную активность детей и работу за столом при выполнении упражнений. Все задания, как двигательного, так и статичного характера обязательно многофункциональны: направлены не только на развитие внимания, но и восприятия, памяти, мышления, поскольку все психические функции взаимосвязаны.

Программа решает следующие задачи:

Развитие функций внимания (устойчивость, концентрация, переключение, удержание, локус внимания)

Развитие зрительного восприятия, внимания, памяти

Развитие слухового восприятия, внимания, памяти

Развитие пространственных и квазипространственных представлений

Развитие межполушарных связей

Развитие произвольности деятельности

Развитие глагодвигательной координации

Занятия проходят 1-2 раза в неделю, в группе не более 7 детей.

Длительность занятия — 45 минут.

Школа этикета для детей 3-7 лет.

Как хочется родителям, чтобы дети поскорее научились следовать правилам этикета!

Любые правила всегда обычно сухи и неинтересны, поскольку они построены на шаблонности действий. Но в «Школе этикета» всё по-другому!



Все занятия построены в виде историй, которые происходят с главными героями: мальчиком Васей и девочкой Аришей, собачкой Тобиком и кошкой Муркой, королём Этикета и воробьём Чижиком. Дети на занятиях, конечно же, становятся участниками всех этих историй, а что может быть интереснее?

В группе до 7 детей.